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Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger 
Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit 
kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

In der Fakultät für Kulturwissenschaften – Dekanat – ist zum 01.10.2024 eine Stelle als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder 

Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d) 
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

zu besetzen. 

Wir suchen Unterstützung für die Recherche von (studien)-relevanten Themen und für die zielgruppengerechte Umsetzung der 
Themen auf den jeweiligen Kanälen (v. a. Webseiten und Instagram). 
 
Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit im Umfang von 8 Stunden pro Woche. Arbeitszeit und -ort sind flexibel. 
 
Aufgaben 
• Recherche/Entwicklung/Erstellung von zielgruppengerechten Content-Formaten – auch im Team. 
• Recherche und Übertragung wissenschaftlicher Themen in zielgruppengerechte Formate 
• Planung und Umsetzung von (Video-)Interviews. 
• Erstellung von Text, Foto- und Video-Content inkl. Bildbearbeitung und Layout. 
 
Ihr Profil 
• Sie schreiben gerne und sicher und haben bereits erste Texte z. B. in einem Praktikum oder für eigene Kanäle verfasst. Dabei 

gelingt es Ihnen besonders gut, auch komplexe Sachverhalte in einfachen Worten zu erklären. 
• Social Media und vor allem Instagram können Sie gut bedienen und kennen die Möglichkeiten. 
• Sie bringen eine gute Auffassungsgabe mit und arbeiten sich schnell und gerne in neue Themengebiete ein. 
• Sie arbeiten eigenständig und sorgfältig und gehen gerne auf Menschen zu.  
• Sie sollten sich mit und an der UPB, der KW und dem Campusleben auskennen. 
• Nice-to-have: Sie haben Kenntnisse in InDesign und Typo 3. 
 
Bewerben Sie sich: 

• Schicken Sie eine Mail mit ein paar Infos zu Ihnen und Ihrem Werdegang.  
• Erstellen Sie einen Feed-Post (Text oder Reel) inkl.  Story zu einem Thema, das gut auf unseren Instagram-Kanal 

https://www.instagram.com/kulturwissenschaften.upb/ passt.  
• Schicken Sie auch gerne weitere Arbeitsproben, wenn vorhanden.  

 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung bis zum 19. August 2024 unter Kennziffer 6621 an karen.zimoch@upb.de   
Auch bei Fragen können Sie sich gerne bei Karen Zimoch melden.  
 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 
Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und 
Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
Universität Paderborn 
Dekanat der Fakultät für Kulturwissenschaften 
Karen Zimoch 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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